
Notulen bijeenkomst BOL van dinsdag 21 februari 2023 

Aanwezig: Hein van Kruijsdijk, Christien Bolt (voorzitter), Ruud Kamp, Pieter van der Zouwen, Ewold 

Gussenhoven, Marije Okhuisen, Simone Paauw, Theo Blom, Abel Perdon, Henriëtte, Willem Stokkers, Lou Gast, 

Maarten Brinkman (notulist) 

Afmelding m.k.: John Buitink 

 

Opening 

Christien Bolt opent de vergadering om 20.05 uur en heet iedereen welkom. 

 

Resultaten enquête BOL  

 Marije Okhuijsen van de tekstgroep geeft een korte inleiding op de resultaten. De groep had zes vragen 

geformuleerd, in sommige gevallen was er wat overlap. Er zijn 19 reacties binnengekomen. Die zijn verwerkt in 

de samenvatting. Alle antwoorden zijn geanonimiseerd. Een samenvatting van de reacties: 

Het BOL is bekend, er is veel waardering voor het BOL. De laatste tijd is het BOL wat minder zichtbaar. Het BOL 

heeft een paraplufunctie, heeft een verbindende rol. Het BOL zou wel moeten vernieuwen, meer mensen erbij 

betrekken. Het BOL is niet alleen een ‘luis in de pels’, maar fungeert ook als smeerolie. 

 

Waarom is er een wijkcoöperatie als er al een BOL is? Dat is een vraag die ook wordt gesteld. Ruud licht toe  

waarom de wijkcoöperatie is opgericht. Dat had te maken met het voortzetten van de website lunetten.nl. 

Wat moet de doelstelling worden?  Alleen voor lunetten.nl of een bredere doelstelling? Er is gekozen voor een 

bredere doelstelling. Er is nu in ieder geval nog geen enkele overlap met het BOL. Vervolgens ontstaat er 

discussie over het naast elkaar bestaan van het BOL en de wijkcoöperatie. Lou: waarom zijn er allemaal 

groepen naast elkaar ontstaan? Veel mensen zullen dat niet begrijpen. 

 

Ongeveer een derde van de benaderde mensen heeft gereageerd. Moeten we breder verspreiden? Er zijn zo’n 

3-4 mensen die een actieve bijdrage zouden willen leveren. Henriëtte: met het probleem ‘wonen’ kun je wat. 

Probeer bewonersgroepen en -verenigingen erbij te betrekken. Simone: zoals we als Rommelroute zijn 

aangehaakt. 

 

Pieter gaat in op vraag 6. Er moete nieuwe ‘handjes’ komen. Reactie van BOL-kern:  

Christien: als BOL-kern zouden we een ultieme poging moeten doen om er nieuwe mensen bij te betrekken. 

Daarna kan een overdracht plaatsvinden. Maarten wil het notuleren graag overdragen, maar wil verder wel 

actief blijven. Ruud steek zijn energie liever in andere activiteiten, maar wil wel actief blijven voor o.a. de 

wijkdag. Hein: ‘Het gaat erom in de wijk een orgaan te hebben dat door de bewoners en de gemeente als een 

soort collectief geweten gezien wordt. En hoe dat orgaan eruit ziet of hoe het heet doet er niet toe. Belangrijk 

is dat de dingen samen gedaan worden. Dat moeten we in stand houden’.   

 

Mogelijke scenario’s, keuzes en vervolgstappen 

Na een korte pauze is er een discussie over de mogelijke scenario’. Voor corona liep de belangstelling al 

achteruit. Lou: zijn er mensen die het op zich willen nemen? Daar gaat het om. 

Christien: stap 1 is PR. Simone: we moeten een enquête maken, waarin we vragen waar behoefte aan is. 

Simone wil daaraan meewerken. Een enquêtegroep, gevormd door Simone, Marije, Ewold en Pieter gaat 

onderzoek doen en zal een enquête  opstellen die is bedoeld voor een brede verspreiding. 

De volgende bijeenkomst is op 23 mei. 

 

Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering om 21.55 uur.  

 


